

台湾师生代表团来我市考察

本报讯 7月27日,台湾海峡两岸大学生辩论赛代表团来我市参观考察。台湾中华青年交流协会名誉理事长张昌吉,省科协副主席纪洪波,市委常委、宣传部长张宝民陪同。

张宝民在致辞中简要介绍我市概况。他说,近年来,枣庄市委、市政府坚定不移地实施城市转型战略。2008年,我们重建了在二战炮火中毁灭的台儿庄古城,并在这里成功创建大陆首个海峡两岸交流基地、首个国家文化遗产

(记者 李鲁)



薛城:清理马路零工市场

某市民:薛城区德仁路与长江路交叉转盘处,大量劳务人员拥挤在此处,不远处新建成的零工市场却空无一人。建议相关部门在市场内常驻几个职业中介,并在市场内发布劳务信息,将劳务人员重新吸引回市场内。

薛城区政府:薛城零工劳务市场于2012年11月30日建成并投入使用,在建设时就对零工劳务市场的功能定位、服务管理进行了规划。人社局在市场内设置了2个对开大型电子信息显示屏,循环播放用工和求职信息。市场内还划分了木工、瓦工、家政用工、搬运工、零散工等洽谈区,让务工人员从早上6点到中午12点对招

工单位和求职人员进行全程引导和管理服务。为加强市场管理,成立了由多部门组成的零工市场管理工作领导小组,人社部门负责零工市场内管理和服务、公安交通部门负责市场周边交通秩序和车辆停放、城管部门负责清理周边马路零工市场,引导招用工单位进入零工市场进行招聘用工并进行用工登记。

下一步我区将加强部门间协调,对零工市场用工单位加强管理,联系有就业岗位的职业中介进入市场进行招聘,清理市场周边马路零工市场,杜绝场外招工和求职现象,有效地保障农民工切身利益。

山亭:村民生活用水有保障

李先生:山亭区凫城镇东凫山村村民生活用水困难,村内修建自来水工程迟迟未投入使用,请求解决。

山亭区政府:接到市长热线转办件后,山亭区政府立即责成凫城镇调查办理。经调查,李先生所处地方生活用水的水源井

为东凫山村5号井,该机井房年久失修,水泵老化,不能正常使用。借助小农水重点县项目,对该机井、管路进行改造,实施饮水和灌溉并用。改造了高低压线路,改建机房1座,更换水泵1台,新配变压器、变频器各1台,现村民用水已恢复正常。

滕州开通门诊慢性病鉴定“绿色通道”

本报滕州讯 “只要填好表,交上住院治疗检查相关手续,很快就能拿到门诊慢性病医疗手册。没想到办理起来这么简单,真是救了俺家那口子的命了,以后吃药打针一月就能省上千块钱啊!”正在滕州市行政审批大厅为身患重症丈夫申报门诊慢性病的魏女士脸上露出了久违的笑容。

今年以来,为进一步提升审批效能、方便参保患者,滕州人社部门积极采取有效措施,规范门诊慢性病鉴定程序,切实减轻慢性病参

保患者日常门诊负担。针对恶性肿瘤放化疗、器官移植抗排异、白血病、尿毒症肾透析、精神系统疾病五种特大慢性病门诊费用高、患者心理负担重等实际,人社部门坚持以人为本、特事特办,对参保患者开通鉴定“绿色通道”,免除集中体检等环节,实行随时受理、书面鉴定、一周办结,确保他们尽早享受到门诊医疗费用即时报销政策,减轻治疗费用负担。截至目前,该市已有564人受益。(记者 李明 通讯员 董再强 王昌伦)

市中畅通高校毕业生报到渠道

本报市中讯 近年来,市中区将高校毕业生就业创业工作放在就业工作的首位,在高校毕业生离校之际,采取三项举措畅通高校毕业生报到渠道。

同时,深入做好高校毕业生就业报到宣传工作,通过印发就业报到宣传单,在鲁南世纪人才网在线发布高校毕业生就业报到须知等,宣传报到程序、所需证件、人事代理、档案转接政策等信息,扩大高校毕业生就业报到知晓率,确保高校毕业生一次性办好相关手续。

(王立雪 梁鲁)

枣庄市人民政府法制办公室

关于建立枣庄市法律专家库和选聘市政府法律顾问的公告

各有关高等院校、科研单位、法律咨询服务机构:

根据《山东省人民政府办公厅关于建立政府法律顾问制度的意见》(鲁政办字〔2014〕63号)和《枣庄市人民政府法律顾问工作规则》(枣政办发〔2014〕26号)要求,市政府法制办负责建立枣庄市法律专家库和市政府法律顾问的聘任、联络、组织、协调等具体工作。现将有关事项公告如下:

一、法律专家库入选范围

省内各有关高等院校、科研单位及律师事务所等法律咨询服务机构,从事法学教学、法学理论研究、社会治理、公共管理、法律咨询服务等领域专家学者、法律实务工作者。

二、法律专家库入选标准

(一)遵守宪法和法律,拥护党的路线、方针和政策,具有良好的职业品德、纪律意识和社会责任感。

(二)受过系统的法律及其他领域专业教育,具有较高的专业理论水平和丰富的实务工作经验,在所从事的教学、科研或者法律实务工作领域有较大影响力。

(三)高等院校和科研单位的教师、研究人员,应当具有副高以上职称,5年以上工作经历;律师等法律实务工作者,应当具有法律执业资格证书,5年以上工作经历,办理过具有较大影响的涉法事项。

(四)年龄一般在30周岁以上,60周岁以下。

(五)熟悉情、社情、民情,热心政府法律实务工作,身体健康。

三、评选程序

(一)报名

请各有关高等院校、科研单位、法律咨询服务机构及时组织符合条件的人员,登录枣庄市人民政府门户网站“中国·枣庄”(<http://www.zaozhuang.gov.cn>)、下载《枣庄市法律专家库人选报名表》并如实、准确填写,粘贴1寸近期免冠证件照片;提供个人身份证件、学历、履历、职称证书和能够证实其符合入选条件的其他资料、证书、研究成果等复印

科学规划 寻求突破 注重生态
薛城靓丽城市新景展开新画卷

薛城讯 130平方公里大新城,一条条交通干道覆盖全城,一片片老城区街区绽放新姿,一街街透红盈绿的花树彰显着无限的城市魅力……昔日偏居一隅、凝结着薛城几代人城市梦想的小县城,如今,犹如一只破茧之蝶翩跹起舞,一幅靓丽城市新景展开画卷,一座大新城闪亮崛起显现出无穷魅力。

科学规划,绘美丽宜居新蓝图。薛城区投资4000多万元聘请澳大利亚BHI公司等一流团队,高标准编制了8大类、45项城市设计规划。突出城区“龙头”地位,提出了做新中部老城区、做靓东部新区、做强南部新区、做强铁西新区、做特北部乐活

新区、做大煤化工园区“六位一体”和薛城能源百亿元循环经济产业园和铁西新区“两翼拉动”的发展规划。

陶庄镇作为新城后花园、卫星镇、转型示范镇建设,邹坞镇重点发展煤焦化,沙沟镇重点发展城郊型经济,周营镇重点发展现代农业,常庄镇、临城街道、巨山街道重点发展总部经济、楼宇经济、高端商贸及专业市场群,推动城镇特色发展,形成了定位科学、布局合理、功能互补的新型城镇化建设规划体系。

寻求突破,筑和谐现代

大新城。薛城区以棚户区和城中村改造为突破口,以城南、老城和新城三大片区为重点,累计完成拆迁3.92万

户、619.7万平方米,实施

各类开发845万平方米,城

镇化率由38%提高到52%。

目前,燕山路回迁安置工程

已基本完成回迁,托后村回

迁安置工程正在分房;年内

火车站、种庄一期等3个回

迁安置工程及8个城中村改

造工程,将全部建成回迁。

新建、改建城区道路21

条、325公里,改造背街小巷17条,BRT(B5线)全

面贯通,春节前又开通五路

城市公交,确保了薛城与新

城融为一体;在全市率先开

通城市公共自行车,投放

500辆自行车,供市民免费

骑行,畅通了大新城交通微

循环;投入3.2亿元,实施

了城市集中供热工程,去年

实现了向新城区集中供热,

两年内城区可实现全部集中

供热,城市承载力和吸引力

大大增强。

注重生态,建绿色生态

新家园。薛城区以创建国家

级森林城市、园林城市和省

级文明城市为契机,把以人

为本和生态优先贯穿城市建

设管理全过程。按照一路一

景、一区一景的设计,对城

市主干道、城市出入口进行

大规模绿化,形成了临沂公

园、奚仲公园等城市品牌园

林景观。坚持还绿于民、还

空间于民,全区新建长江路游园、泰山游园、铁道

游园等12个大型游园广场、18处小游

园、26处小片林。对蟠龙河等城区内的5条河流逐一

进行综合治理,并就势扩挖

4个人工湖,建设了千亩城市森林公园、千亩城市水系,用自然之力恢复生态之美,使山水相映、河湖相连,河水、湿地、森林融入城市。

补齐短板,城乡接轨是建设美丽宜居城市的“催化剂”。围绕打造秀美城乡环境,改观城乡面貌,去年在全区221个村居全面启动了城乡环卫一体化工作。围绕建立“户分类、村收集、镇转运、区处理”的垃圾处理模式,并借助省级卫生城市复审迎检,对背街小巷、城乡结合部、农贸市场及交通、经营、建筑秩序进行了集中整治,城乡人居环境明显改善。

(徐腾利 万照广 张生)

峰城步行和自行车交通项目
列入国家示范项目

峰城讯 近日,笔者从峰城区住建部门获悉,该区申报的承水河东、西沿河路步行和自行车交通示范项目成功入选全国城市步行和自行车交通系统示范项目。

据了解,承水河是一条贯穿峰城区南北的景观长廊,东、西沿河路位于承水河公园两岸,是连接居住小区与承水河公园的重要道路,每侧道路全长4300米,道路宽10米,设有绿化带2米。根据该示范项目,峰城区计划投资约1000万元对东、西沿河路进行改造。此次改造尤其注重行人的步行及自行车体验,将对道路基础设施进行完善,设置自行车停车位及公共自行车租赁点,并添置沿路活动项目及景观要素以吸引当地居民和游客。同时,在街道、居住小区设置机动车减速装置,对人行道和自行车道进行明显标注,以确保其在行进中的优先地位,形成安全、连续、方便、舒适、低碳的出行环境,让步行和自行车成为人们生活的一个重要组成部分。

(赵磊 张赛)



7月24日,陶庄镇尚马社区居民在学习包装工艺。今年以来,为了帮助企业选聘所需人才,促进社区劳动力就近就业,薛城区陶庄镇及时与即将迁入的一包装企业联系,并组织居民提前学习培训,为社区居民就业和企业投产打基础。

(甄再斌 摄)

真情真意换真心

——记矿区街道东井社区“第一书记”郭丹

记者 王兆虎 通讯员 褚洪波

目前,记者在市中区矿区街道东井社区看到第一书记

郭丹正带领社区两委成员清理下水道的淤泥,几位社区居民也挥舞着铁锹帮忙。尽管天气炎热,下水道散发着恶臭,大家干活还是认真

真。对于社区的下水道清淤,居民都鼓掌叫好。“第一

书记真的很为我们着想。下水道清淤干净,雨季来了,家

门口再也不会脏了。”居民李允霞十分满意。

东井社区为上世纪80年代建设的老居民区,社区房屋比较老旧,下水道一直未进行过彻底清理。现在下水道严重阻塞,有的盖板已

经破损,给居民出行带来不便的同时,也造成了极大的安全隐患。为了给辖区居民创造一个良好的生活环境,从今年4月底开始,郭丹就

部帮包的优势,目前已在社

区广场播放《夜袭》、《建党伟业》等优秀爱国教育电影6部,既丰富了居民的业余文

化生活,又让社区居民一起

共享快乐,增进邻里关系。

着力打造文明社区,提

高居民的文化素养,建设社

区图书室是其中的重要一环。为了筹建图书室,郭丹又跑到宣传部协调了书架及书籍,初步建成了社区图书室。据了解,图书室共存书4558册,以党建读物为主。

作为建设文化社区的一部

分,图书阅览室的开设既满

足了群众的精神文化需求,

解决了资金问题。目前,该

社区已清挖下水道1800余

米,清运淤泥21车,更换盖

板145块,修补管壁1000余

米,确保了居民的度汛安

全,生活很困难。她积极筹

集捐款5000元,另又购买

部分生活和学习用品送到他

们家中。社区有位郭大娘

70多岁了,儿子全身瘫痪,

生活十分困难。郭丹了解情

况后,协调区残联给郭大娘

的儿子办理了一级残疾证

(以前为三级),这样每个月

就多领一些补贴……

今年,郭丹又连任了东

井社区第一书记。记者看到

她的年度计划排得满满的:

为社区安装路灯、改造社区

旱厕、完善社区图书室、申请

建设老年活动中心……她

说:“只有踏踏实实为老百姓

解难事、办实事,才能赢得群